



Выслушал приговор – и снова на дело!

Новоуренгойский подросток установил своеобразный рекорд, умудрившись с 2012 года трижды попасть под уголовную статью за вымогательство и рукоприкладство.

Об этом «КС» рассказала Елена Демьянова, старший помощник руководителя окружного Управления СКР. По версии следствия, новое преступление 17-летний юноша совершил 9 апреля этого года. Встретил в подъезде дома сверстника и с помощью тумаков и предмета, похожего на пистолет, выбил из парня две тысячи рублей.

Наша собеседница сообщает любопытную деталь: буквально за день до этих событий суд вынес в отношении беспокойного подростка очередной обвинительный приговор. По предыдущим решениям суда к нему уже применялись и меры воспитательного характера, и 160-часовые обязательные работы. Увы, все усилия направить подозреваемого на путь истинный не увенчались успехом. Сейчас в отношении него возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство с применением насилия). Расследование продолжается.

Официальная статистика силовиков свидетельствует о росте тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними. По данным СУ СК России по ЯНАО, в первом квартале 2015 года в отношении несовершеннолетних ямальцев сотрудниками следственного управления возбуждено 17 уголовных дел – на шесть больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Андрей БАЛАНДИН

severok2@mail.ru

25 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074848>